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                    Abbacchiatori elettronici Electronic olive harvesters Vareadores electrónicos OLIVAR 12V telescopic • Testa in tecnopolimeri/Ergal con bacchette in fibra di carbonio • Motore elettrico 500 W 12V ad alte prestazioni e basso consumo elettrico • Funzionamento con batteria 12 V • Asta telescopica in alluminio dotata di impugnatura ergonomica con interruttore, ingresso cavo e protezione antipiega • Interruttore a tenuta IP67 • Cavo di alimentazione da 12 m con morsetti attacco batteria • Technopolymer/Ergal head with carbon fiber rods • High power motor 500 W 12V with high performance and low power consumption • 12 V battery operation • Telescopic aluminum rod equipped with ergonomic handle with switch, cable entry and anticrease protection • Waterproof switch IP67 • 12 m power cable with battery clamps 12V ELECTRIC MOTOR POWER MAX 500 W SUPER LIGHT SIZE REDUCED LOW VIBRATION • Cabezal de tecnopolímero/Ergal con dedos en carbono • Motor eléctrico de alta potencia 500 W 12V de alto rendimiento y bajo consumo • Funcionamiento con batería de 12V • Pértiga telescópica de aluminio equipada con mango ergonómico con interruptor, entrada de cables y protección antiarrugas • Interruptor hermético IP67 • Cable de alimentación de 12 m con pinzas de conexión de batería Total maximum length Longitud máxima total Peso (senza batteria) Weight (without battery) Collection capacity Dati tecnici Technical data Datos técnicos Power Supply Batteria consigliata Recommended battery Batería recomendada Working width Rake reeds Peines rastrillos Asta telescopica in alluminio Pértiga telescópica de aluminio Motore elettrico Electric motor Motor eléctrico Lunghezza massima totale Abbacchiatore + asta telescopica + cavo di alimentazione da 12 m Olive harvester + telescopic extension rod + 12 m power cable Vareadora + pértiga telescópica + cable de alimentación 12 m
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                    Abbacchiatori elettronici Electronic olive harvesters Vareadores electrónicos Interruttore a tenuta IP67 Waterproof switch IP67 Interruptor hermético IP67 Sistema antirotazione e sblocco rapido dell’asta Anti-rotation system and quick release of the rod Pértiga con sistema antirrotación y apertura/cierra rápido Funzionante con batteria da 12 volt It works with 12-volt battery Funciona con batería de 12 voltios 
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    *Prices are pre-tax. They exclude delivery charges and customs duties and do not include additional charges for installation or activation options. Prices are indicative only and may vary by country, with changes to the cost of raw materials and exchange rates.


    
        
                
            

        

    
        
            
                
            
        

        
            
                
                    HOW TO SOURCE PRODUCTS

                
                    Exhibit with us

                
                    FAQ

                

            	
                Brand list
	
                Manufacturer account
	
                Buyer account
	
                Our services
	
                Newsletter subscription
	
                About VirtualExpo Group


            {{>socialLinksTemplate}}



        

        
            
                

            © 2024 All rights reserved
                - Terms
                - Privacy policy
                - General Terms 
                - Manage cookies
                -
                鄂ICP备16017613号-4
                    - {{>countriesTemplate}}



                
            


        

    




    
        

        
            
                Compare
        

        
            Remove all

    

    
        
            Compare up to 10 products

        

    






        
        

        